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Úvodník 
 
 

 
    
Ahojte, milí skauti! 
 
   Želám vám veľa šťastia, zdravia, 
skautského správania, chuti venovať 
sa skautingu a aby sa vám všetky 
odborky a ciele, na ktoré si v tomto 
roku pomyslíte, splnili. A zároveň 
vám želám len tak – aby ste boli iba 
šťastní. Veď ako sa hovorí: samotná 
cesta môže byť krajšia ako cieľ. 
 

Buko   
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Ahojte všetci, 
 

prednedávnom ma oslovil Buko s prosbou, aby som napísal článok o 
našej, respektíve vašej klubovni na Jesennej ulici. Ako každý vie, je to 
najnovšia klubovňa v našom zbore, tým pádom potrebuje najviac úprav, či 
už stavebného alebo estetického charakteru. Ale tu narážame na určitý 
problém: kto by mal tieto úpravy robiť? Roveri? Ja ako správca klubovní? Do 
určitej miery áno. Sme tu na to, aby sme vám pomáhali aj s týmito vecami. Ale 
samotná zodpovednosť za vašu – podotýkam vašu – klubovňu je na vás 
skautoch a radcoch, ktorí najviac využívajú tieto priestory. Každý z nás si musí 
uvedomiť, že klubovne sú našou vlastnou viztkou, vizitkou nášho oddielu, a 
preto by som na vás rád apeloval, aby ste sa nad sebou zamysleli a položili si 
otázku: správam sa vhodne vo svojej klubovni? 

Nie som žiaden idealista, ktorý si myslí, že na družinovkách sa nič 
nezašpiní, prípadne nezničí. Áno, môže sa to stať, avšak skúsme sa k tomu 
postaviť ako chlapi a nesme za svoje skutky zodpovednosť. Prestaňme ju 
stále na niekoho iného hádzať. Nie sme len chlapi, ale hlavne skauti, a preto sa 
postavme zoči-voči zodpovednosti za našu klubovňu. Predovšetkým začnime 
upratovať po všetkých stretnutiach bez ohľadu na to, v akom stave sme 
priestor našli pred družinovkou. Pred upratovaním prestaňme utekať z 
družinoviek s chabými výhovorkami ako napríklad „nestíham autobus",  „už 
musím ísť domov"... Taktiež pri telefonátoch od vedenia po otázke „mohol by si 
nám prísť pomôcť do klubovne?" prestaňme používať ďalšie úbohé výhovorky, 
ktoré majú zakryť našu vlastnú lenivosť, prípadne ani neodpovedať a rovno 
zrušiť hovor. 

Viem, možno som dnes až príliš kritický, možno niektorí chápete prečo 
a mnohí to ešte len pochopíte, ale začnime si uvedomovať, že je to naša 
klubovňa. Má nám slúžť počas družinoviek, ale aj mimo nich, tak si ju urobme 
takou, aby sme do nej mohli chodiť s radosťou a aby nám v nej nič nechýbalo. 
Zamyslite sa nad tým, prosím. 
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Už štyri mesiace sme v novej klubovni na Jesennej 3 a hoci má svoje 

nedostatky (vlhká stena), predsa len je to asi najlepšia klubovňa, akú 3. oddiel 
kedy mal. Investovali sme do nej niekoľko tisíc eur a bola by škoda, keby sme o 
ňu prišli, však? Pýtate sa - ako o ňu môžeme prísť? 

No hlavne tým, keď nebudeme dodržiavať pravidlá, ktoré sme si dohodli 
s majiteľmi bytov: 
 
Vstup do brány len z dvora 
Vchod z ulice je teda tabu, nesmie sa ním ani vchádzať, ani vychádzať. Platí to 
aj pre činovníkov. 
 
Zamykanie mrežovej brány 
Ak je zamknutá, po jej prejdení treba zamknúť. Ak je odomknutá, nechať 
odomknuté. 
 
Zamykanie zadných dverí (vstupu do domu) 
Dvere majú byť stále zatvorené. Počas schôdzky stačí, že budú pribuchnuté (je 
tam guľa), ale len v prípade, že ste v klubovni. Ak máte časť družinovky mimo 
klubovne, treba dvere zamknúť. Po ukončení schôdzky treba zadné dvere vždy 
zamknúť. 
Bicykle von 
Pivničné priestory sú veľmi úzke a malé na to, aby ste do nich mohli dávať 
bicykle. Preto ich treba nechať vo dvore (a niekam zamknúť). 
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Nezdržiavať sa v spoločných priestoroch domu 
Naše miesto je len v klubovni. Nemáme čo debatiť v pivničnom priestore pred 
ňou, na schodoch, prípadne na poschodí. Tam nemáme čo robiť. 
 
Nebyť hluční 
V klubovni nemáme nejaké obmedzenia na hluk, ale nesmieme rušiť susedov. 
Takže hlasná hudba, ryk a rev, búchanie dverami a podobne do klubovne 
nepatria. A samozrejme, vonkajšie dvere klubovne treba po vstupe vždy 
zatvoriť, aby sa hluk nešíril po chodbách. Navyše, na chodbe je senzor na 
zapínanie svetla a ten pri nezatvorených dverách bude reagovať na pohyb v 
klubovni a zbytočne sa bude  na chodbe svietiť. 
 
Upratovanie spoločných priestorov 
Pri bežnej prevádzke nemusíme zmývať schody - to má na práci upratovacia 
firma. Tá upratuje raz mesačne, konkrétne druhý pondelok (ak to je deň 
pracovného voľna, tak víkend pred ním). Pre nás je len jedna povinnosť - do 
bielej bandasky, ktorá je na chodbe, pripraviť vodu na to upratovanie. Takže 
vždy najneskôr vo štvrtok pred druhým pondelkom v mesiaci musí byť 
bandaska plná vody. Samozrejme, ak chodbu pred klubovňou znečistíme viac, 
ako je bežné, treba ju pozametať, prípadne zmyť. 
 
Vynášanie odpadkov 
Sú na to určené vrecia, za ktoré normálne platíme magistrátu. Vrecia, ktoré sú 
v klubovni, musia vystačiť na rok. Neplytvajme nimi, musia byť riadne naplnené 
(nie preplnené) a uviazané, aby sa odpadky nesypali von. Vrece treba položiť 
ku kontajneru, nie do neho. Aj tu platí, že 
chodíme zozadu a nie cez vchod (hoci je to 
kratšie). Minimalizujme odpad tým, že: 
- ho budeme triediť, 
- stláčať pred vyhodením do koša,  
- čo do klubovne pre svoje súkromné potreby 
donesieme, to aj odnesieme (povedzme obaly 
od jedla, fľaše - ak už musíme v klubovni jesť, 
vezmime si svoje odpadky so sebou). 
 

Ak teda budeme dodržiavať pravidlá, 
susedia budú s nami spokojní a my budeme 
spokojní, že máme dobrú klubovňu. Inak sa 
na nás môžu sťažovať a my môžeme dostať 
výpoveď z nájmu - a to by bola veľká rana pre 
nás všetkých. Klubovne sa totiž zháňajú a 
upravujú veľmi ťažko. Vážme si preto to, čo 
máme a podľa toho k tomu pristupujme. 
Verím, že to zvládneme. 
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What? Už je piatok, ten týždeň tak rýchlo 
ubehol. Ale tentoraz neprídem domov zo školy, 
neľahnem na posteľ a nevegetím až do pondelka. 
Namiesto toho si vezmem batoh a o 14:15 som 
na autobusovej stanici. Ako inak, veď dnes sa 
začína vianočná nádielka Trojky. Darčeky sú už 
pripravené, tak... 

... Let´s go!  
Nasadli sme na bus do Fričoviec. Cestou 

sme kecali, a tak nám cesta ubehla veľmi rýchlo. 
Vystúpili sme a... a nič iné nám neostávalo, ako 
pobrať sa na chatu.  

Konečne sme dorazili a vybalili sa, veď to poznáte. Obsadili sme 
si postele a čakali, čakali, až 
sme sa dočkali druhej skupiny. 
Fabo nám povedal nejaké 
organizačné veci, aby sme 
vedeli, čo a ako. Večer sme 
počuli čudné zvuky. Prišiel veľký 
Joker. Pri drevárke sme našli 
obeseného Prochyru. Potom si 
nás Agetnto a Falcolne volali po 
družinách. Tam sa vybavili zisky 
atď. 



 

 

 

7 

Delfinárium 105 
 

Ďalej sme mali chvíľu 
voľna a vtedy prišiel Voloďa a 
vypýtal si od radcov money (jak 
še hutori u nas na vychodze). 
Zase chvíľa voľna, no bola 
prerušená ďalším divným 
zvukom. Všetci sme sa zišli dole 
a našli sme tam nápis o krachu. 
Dozvedeli sme sa o poslednej 
etape, respektíve len že nejaká 
bude. No ono to prišlo. Pobrali 

sme sa na lúku neďaleko chaty a boli nám vysvetlené pravidlá boja o 
hviezdičky. Každý dostal svoje miesto, kde si mal vytvoriť kruh s 
priemerom cirka 2 m. Tam sa uložili hviezdičky ostatných družín a oni 
aj my – všetci sme si museli vybojovať „dobrú kritiku“. Nakoniec 
vyhrali, ale ešte chvíľu počkajte, nebudem predsa predbiehať udalosti! 

Vrátili sme sa do chaty. Začala sa príprava na večeru.  Chystalo 
sa jedlo, výzdoba a vianočný – čo myslíte, čo to bude? No predsa 
rebrík. Tento rok sme jednoducho stromček nemali. Nadišiel čas 
večere. Pripravili sme si 
nádobíčko a zasadli sme za stôl. 
Priniesli sa oblátky, potom, 
samozrejme, kapustnica a 
nakoniec šalát. Zakončili sme to 
koláčmi, ktoré boli vynikajúce. 
Na rad prišli darčeky. Každý bol 
originálny a pekný. Potom  sme 
išli spať. Ráno sme sa začali 
baliť a dávať chatu do poriadku. 
Rozdelili sme sa na dve 
skupiny. Ja som bol v prvej. 
Odišli sme skôr, ako bolo v 
pláne. Cestou do dediny sa 
75kg, Vlado a Damián stavili, 
koľkokrát niekto z nás spadne. 
Vyhral Damián. Nasadli sme na 
bus a sedeli, sedeli, až sme 
prišli do Košíc. Dali sme 
gilvellský a rozlúčili sa. A to je 
asi tak všetko! Ave! 
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Čaute, ľudia... 

Cez víkend 15. 1. 2014 sme 
sa stretli pred TESCOM o 13:00 a  
následne sme sa presunuli na 
Gymnázium Tomáša Akvinského. 
Dnu nás privítali roveri. Prezliekli 
sme sa, rozdelili sme sa do skupín 
a hneď sme išli súťažiť. 

Disciplíny, v ktorých sme 
súťažili, boli: floorball, futbal a 
spoločenské hry. V našej skupinke 
boli dve dievčatá,  samozrejme ja a 
Matrix. Na chodbe bol Johny, ktorý 
nám stále povedal, na akú 
disciplínu máme ísť. Medzitým sme 
mali každý doniesť príspevok do 
občerstvenia. A teraz už bolo na 
rade súťaženie. Každá hra sa 
odštartovala „gongom“ cez GTA 
rádio. Keď sme súťažili, urobilo sa  
veľa bomba fotiek. Keď sa zotmelo, 
nastalo vyhodnotenie. Naša 
skupina bola prvá, no prvé tri 
miesta sa od seba líšili len 
jednobodovým rozdielom. Potom 
sa rozdali ceny a rozišli sme sa 
domov. Táto akcia sa mi páčila, 
bola dobre premyslená a hlavne 
zábavná. 
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Kniha: Zaklínač – Posledné prianie (poviedky) 
Autor: Andrzej Sapkowski 
 

Táto kniha z pera výborného poľského spisovateľa sa  
odohráva vo fiktívnej krajne zasadenej do stredoveku. 
Hlavnou postavou je zaklínač Geralt z Rivie, mutant, ktorý sa 
necháva najímať na likvidovanie príšer, ktoré ohrozujú ľudí. 
Kniha Posledné prianie je súhrn poviedok, ktoré na seba 
nenadväzujú a tvoria dobrý úvod do Geraltovho života. 

Sapkowski vytvoril veľmi realistický svet plný ľudí,  
ktorí niekedy až veľmi pripomínajú svojím správaním dnešnú 
dobu. Určite si bol dobre vedomý toho, že človek sa príliš 
nemení. Keďže v knihe nevystupujú iba ľudia, ale aj trpaslíci a elfovia, je tam 
miestami vykreslená  rasová neznášanlivosť. No nie všetci ľudia sú zlí. Geralt 
ako mutant sa zaraďuje do skupiny neľudí, takže miestami je jeho postavenie 
trochu ťažšie. Vďaka mutácii má dokonalejší zrak, sluch a reflexy. To z neho 
robí veľmi nebezpečného protivníka, ktorý sa vie až prirýchlo oháňať mečom. 

Ako som spomínal, poviedky prvej a druhej knihy tvoria iba úvod ku 
ságe o Zaklínačovi, ktorá obsahuje ďalších päť kníh, kde sa odvíja dej po 
skončení všetkých poviedok. 
Tam sa Geralt, ktorý o sebe vždy vyhlasoval, že je neutrálny, nechcene nechá 
zatiahnuť do konfliktu medzi dvoma mocnosťami. Kniha ponúka veľa veľmi 
nečakaných dejových zvratov, ktoré Vás niekedy až chytia za srdce. Teda aspoň 
mňa. A keď už mne sa niečo také stane, tak potom asi každému, kto má aspoň 
trocha rád knihy. Tiež obsahuje veľmi vtipné a vskutku dobre preložené dialógy 
(to je celkom výnimočné, lebo Česi s obľubou komolia, hlavne mená). Je trocha 
smola, že sériu o Geraltovi nepreložili do slovenčiny, i keď kniha vyšla už v roku 
1999. Tiež musím poznamenať, že na to, aká je stará, je populárna aj dnes. 
Vždy som tvrdil, že knihy, ktoré čítam, ma neovplyvňujú, ale táto a celá séria o 
Zaklínačovi to dokázala. Takže túto knihu odporúčam starším čitateľom so 
srdcom pravého knižného fanatika a hlavne nášmu drahému šéfredaktorovi, 
ktorému veľmi prospeje, ak si toto prečíta. Posledná vec, ktorú ešte musím 
spomenúť, je, že podľa tejto série vyšli zatiaľ dve hry a tretia sa pripravuje. 
Vzato kolem a kolem je to veľmi kvalitná kniha a stojí za tie hodiny presedené 
nad ňou. 
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Ahojte,  

tak ako viete a možno neviete, teraz je plesové obdobie (článok 
bol písaný v polovici februára – pozn. red.). Plesy organizujú taktiež 
skauti a práve tohto roku sme sa 
vybrali do Prešova na skautský ples 
☺. 

Kto my? No skauti a skautky 
z nášho zboru, ale aj návšteva zo 
Spišskej a tiež kamarátky 
neskautky. V skautskej klubovni v 
Prešove sme si zložili veci, prezliekli 
sa, poniektoré sme sa ešte 
domachľovali ☺ a vyrazili sme na 
ten náš očakávaný ples. 

Prebiehal v škole, nuž sme 
zamierili tam. Prešovčanky nám 
ukázali náš rezervovaný stôl. 
Všetko bolo pekne ozdobené a na 
strope sa vznášali héliové balóny. 
Chvíľu sme čakali, potom prišla 
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vodkyňa Prameňa, povedala pár slov  na úvod 
a začal sa úvodný valčík a neskôr aj normalná 
rozbíjačská hudba ☺. Chvíľu sme si fajne 
potancovali a potom nasledovali rôzne aktivity 
a súťaže. Jedna z nich bola, že žena musela 
obiehať stoly a od mužov zbierať kravaty a 
muž mal zasa získavať ženské lodičky. 

Nasledovali ďalšie pesničky, 
samozrejme sme tancovali a potom okolo 
ôsmej sa otvorili dvere do miestnosti s 
jedlom! Večera bola fakt skvelá a chalani, ak 
sa vám veľmi nechce ísť na ples, tak aspoň 
kvôli jedlu sa to oplati ☺. Potom sme 
tancovali ďalej, išli sme dole ku vchodu fotiť 
sa a pokračovali sme v tancovaní. Počas toho 
si niektorí kupovali lístky do tomboly, ktorá sa 
potom uskutočnila okolo polnoci. Škoda, že tí, 
ktorí si kúpili viac tých lístkov, nevyhrali nič, 
ale to nevadí. Aspoň jeden človek z nášho 
zboru vyhral, a to Babl, ktorá šťastnou 
dvadsiatkou dostala dvadsať jogurtov, 30-
eurovú poukážku (tuším, že to bolo do 
MilkAgra) a kalendár. Ostatné ceny boli super tiež, víno, slanina, 
kozmetika atď.  

No a viete, čo nasledovalo? Áno, opäť sme tancovali. DJ občas 
púšťal odvecovky, ale v podstate hudba bola fajn ☺. Niektorí odišli skôr 
do klubovne a ostatní ostali na plese až do konca. Zatancovali sme 
záverečnú pesničku a 
išli spať do klubovne. 
No a na ďalšie ráno 
sme sa vybrali naspäť 
do Košíc, kde sme sa 
rozlúčili a celkom 
rozbití, nerozbití išli 
domov ☺. 

Bolo to naozaj 
super a teším sa opäť 
o rok, snaď prídu aj 
niektorí z vás ☺. 
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Čaute všetci! 
 

Ako zvyčajne sme sa všetci stretli pri železničnej stanici o  6:45. 
Išli sme vlakom asi 40 minút. Keď sme vystúpili, zamierili sme do 
Damiánovho domu, že si tam skrátime cestu cez ich záhradu. Keď sme 
prišli k Damiánovi, tak nás tam ponúkli koláčikmi, zoznámili sme sa so 
psom a išli sme ďalej s novým prírastkom (Timom). 

Konečne sme zašli do lesa. Buchta a Germán meškali, tak sme 
sa im skryli do búdky a zrazu začal zvoniť Fabovi telefón. Germánova 
mamička volala, že sa stratil aj s Buchtom, 
tak sme ich začali hľadať. Nakoniec sme ich 
našli. Počas chôdze som sa párkrát potkol a 
Buko sa ma pýtal: „Pil si?“ 

Išli sme po lese ďalej, zahrali sme si 
Indiánov a konečne sme dorazili k 
sľubovanému miestu – k bunkru. 
Poprezerali sme si ho aj sme naň vyliezli a 
mohlo sa ísť ďalej. Keď sme dorazili ku 
skalám, konečne sme si dali veľkú 
prestávku a dali sme si palicovú bitku a išlo 
sa ďalej strmým kopcom. Keď sme vyšli na 
kopec, tak Fabo zahlásil: Bomba! Zrazu 
Buchta vyšiel spoza kopca a povedal: „Čo sa 
deje?“ ☺ 

Potom sme zišli z kopca a namierili 
sme si to na Izru. Keby niekto nevedel, tak 
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je to jazero. Tam sme mali ďalšiu dlhú 
pauzu, zahrali sme si hry, Dano sa 
vytrel, ešte sme si trochu oddýchli a 
išli sme ďalej. V lese bolo líste, tak 
tam zahrabali Buchtu aj mňa. Konečne 
sme prišli do dediny, „troška z rožka“ 
popršalo, ale dalo sa dôjsť na stanicu. 
Vlakom sme prišli do Košíc (kam 
inam) a tam sme sa rozlúčili a išli sme 
všetci domov. Kto nebol na tejto super 
akcii, môže ľutovať. 
 
 

 

 
 
Ahojte! 

 
Táto  akcia bola dosť pouzlená, pretože 

sa volá Majster uzlovania. Konala sa na 
polročné vysvedčko, tak možno to je dôvod, 
prečo nás prišlo tak málo. Súťažilo sa v 
tradičných uzloch.  Ja som sa na túto akciu 
tešil, aj keď som uzly naposledy viazal na 
táborovej stavbe. Majstra uzlovania som 
vyhral ja a dostal som aj veľmi pekný diplom. 
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Kto bol na Indulone, vie, že lepím modely z papiera. Slúžia ako 
darčeky pre prednášajúcich hostí. A keďže dostávam rôzne otázky, ako ich 
robím, kde ich kupujem a ako som urobil ten-ktorý detail, skúsim to tu 
nejako zhrnúť. 
 
Zdroj 
 Tradičným zdrojom je český časopis 
ABC. Ním začínal azda každý modelár. 
Obrovskú zásluhu na tom má jeden 
z najvýznamnejších tvorcov modelov R. 
Vyškovský. Lepiť jeho modely je veľká radosť 
a pohoda. Aj na Slovensku však máme dobrých 
autorov, publikujúcich v časopisoch Fifík 
a Ohník. Najznámejší sú L. Jakubčo, J. Gonšor 
a M. Hlaváč. Okrem časopisov sa modely dajú 
kúpiť aj v samostatných zošitoch, dokonca aj 
v knihách. 
 
Čo lepím 

Uprednostňujem architektúru – najmä kostoly – a páči sa mi aj 
dopravná technika, hlavne kamióny jazdiace rallye Dakar. Okrem nich sa 
dajú lepiť modely formúl, rôznych áut, lietadiel, figúrok, v rôznych 
mierkach a v rôznej zložitosti. 

Pre potreby Indulony lepím modely súvisiace s prostredím, kde sa 
Indulona koná alebo v akom sa hosť pohybuje. Preto grk. kňaz o. M. 
Hospodár dostal model dreveného kostolíka v Ladomirovej alebo vášnivý 
letec A. Legutký model sokola. Teraz bude Indulona v Liptovskej Osade, 
preto pripravujem súbor stavieb z Vlkolínca, ktorý je pár kilometrov odtiaľ. 
 
Ako lepím 
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To je na dlhšie. Základom je rezacia modelárska podložka, kovové 
pravítko a skalpel. Teda modely vyrezávam, je to čistejšie a presnejšie. 
Ohyb papiera ryhujem tupým nožom (aby som papier nepoškodil, len 
v ňom urobil ryhu). Diely často podlepujem kartónom, aby boli pevnejšie. 
Tiež takto lepšie držia tvar a dobre sa s nimi manipuluje. Pred lepením 
každý diel retušujem – teda biele rezné plochy a okraje plôch, kam sa 
lepia iné diely, pretriem vodovou farbou príslušného odtieňa. Stále 
sledujem návod a návodnú kresbu a diely si pred nanesením lepidla 
nasucho zložím, či všetko pasuje. 
Používam lepidlo Herkules, na kovové 
diely sekundové lepidlo – gel.  
 Hotový model nalepím na drevenú 
podložku. Terén okolo stavieb jemne 
upravím modelárskym posypom, aby 
som naznačil trávu a kamienky. No 
a doplním popis modelu. 
 
Chceš to aj ty skúsiť? 

Papierové modelárstvo je 
z modelárstiev (napr. plastikové, lodné, 
železničné) asi najlacnejšie – časopis kúpiš 
za pár drobných a máš na týždeň-dva 
vystarané. Zložitejšie modely však zaberú 
podstatne viac času. Ak treba, viem 
pomôcť s výberom modelu (aj z môjho 
bohatého archívu) a úvodnými radami. No 
a čerpať môžeš tiež zo skúseností iných 
modelárov, tí totiž majú na internete 
diskusné fóra o modeloch, ktoré práve 
lepia. (http://papermodelers.sk, 
http://www.papirovemodelarstvi.cz) 
 
Odborky 

Skauting tiež myslel na modelárov, 
lebo v ponuke je aj takáto odborka. 
Priamo v podmienkach sa píše o počte 
modelov a ich zložitosti, stačí si to 
naštudovať, skúsiť a potom už prišiť 
nášivku. Tak držím palce. 
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Termíny oblastného 
radcovského kurzu 

 

1. časť: 21. - 23. marec 2014  
2. časť: 9. - 11. máj 2014 

3. praktická časť: 6. - 8. jún 2014 
skúšky: 19. - 21. september 2014 

Podporte činnosť a projekty 
Slovenského skautingu 
v Košiciach poukázaním 

2 % 
z odvedenej dane. Potrebné 

tlačivá a podrobné inštrukcie pre 
FO aj PO sa nachádzajú na 
www.68zbor.sk. Zároveň tu 

nájdete aj informácie o použití 
doteraz získaných peňazí. 

Ďakujeme. 

 

Najbližšie zborové akcie 
 

        Indulona 9: 4. – 6. 4. 2014 
     Deň narcisov: 11. 4. 2014 
Skautský pretek: 26. 4. 2014 

 

Posledné upozornenie – zmena zborového bankového účtu 
 

Nadobro sme zrušili účet v Slovenskej sporiteľni, ako sme už 
v septembri avizovali na webstránke. Všetky platby treba smerovať 
výlučne na náš účet vo FIO banke, číslo 2700456024 / 8330. 

 

Termíny táborov 
 
• stavba: 28. 6. – 1. 7. 2014 
• 3. oddiel: 1. 7. – 18. 7. 2014 
• 9. oddiel: 18. 7. – 1. 8. 2014 
• 4. oddiel: 21. 7. – 31. 7. 2014 
• búranie: 1. 8. – 3./4. 8. 2014 
 
Ceny budú upresnené do konca apríla. 

 

Členské 
 

Prosíme tých, ktorí ešte stále 
nezaplatili členské za prvý 

skautský polrok 
(4,- €/mes.), aby tak 

urýchlene urobili. Ďakujeme. 
 

Pozor – od januára sa 
členské zvyšuje na 5,- € 

mesačne. 
Vedenie oddielu ďakuje 
Janymu Fabianovi a Bukovi 

za to, že sa iniciatívne pustili do 
poriadku v klubovni, opravili 
rýchlovarnú kanvicu a vyčistili 
tabuľu. 

9. oddiel 
súrne hľadá nové členky. Ak viete o 
dievčatách vo veku 10 až 15 rokov, 

dajte im, prosím, o nás vedieť. 
Ďakujeme. 

 


